

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

03 марта 2020 года

город Павлодар

Павлодарский городской суд Павлодарской области в составе председательствующего судьи Жаманбаева Б.М., при секретаре судебного заседания Нұрилла А. Е., рассмотрел в судебном заседании гражданское дело по иску:

ИСТЕЦ:

Дочерний банк Акционерное общество «Хоум Кредит энд Финанс Банк» (далее - ДБ АО),

ответчик:

ТРЕБОВАНИЯ ИСТЦА:

О взыскании задолженности

В СУДЕ УЧАСТВОВАЛИ: В суд от сторон поступили ходатайство о рассмотрении гражданского дела без их участия.

Руководствуясь статьей 196 Гражданско-процессуального кодекса Республики Казахстан (далее – ГПК) суд рассмотрел дело в отсутствие сторон.

ОПИСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ:

ДБ АО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» обратилось в суд с иском к Мосиенко Дмитрию Вениаминовичу о взыскании задолженности.

Заявленное требование мотивировано нарушением сроков своих обязательств о погашении задолженности, которую ответчик не произвел.

В ходе подготовки дела к судебному разбирательству от ответчика Д.В. поступило ходатайство о направлении гражданского дела по подсудности в Медеуский районный суд города Алматы по месту его жительства, поскольку он проживает по адресу: город Алматы, Медеуский район, улица 1, дом 15.

Суд, изучив материалы гражданского дела, исследовав и оценив представленные доказательства, приходит к следующим выводам.

МОТИВИРОВОЧНАЯ ЧАСТЬ:

Так, по общим правилам подсудности в соответствии со ст.29 Гражданского процессуального кодекса (далее ГПК) иск предъявляется по месту жительства ответчика. Иск к юридическому лицу предъявляется по месту нахождения органа юридического лица.



Согласно предоставленной ответчиком адресной справки, он зарегистрирован по адресу: город Алматы, Медеуский район, улица , дом 15, согласно заявления ответчика фактически он проживает также по вышеуказанному адресу.

В силу подпункта 3) части 2 статьи 34 ГПК суд передает дело на рассмотрение другого суда, если при рассмотрении дела в данном суде выявилось, что оно было принято к производству с нарушением правил подсудности.

Исходя из приведенной нормы процессуального права и установленных обстоятельств дела относительно места проживания ответчика, суд в целях всестороннего и объективного рассмотрения дела, считает, что дело было принято к производству Павлодарского городского суда с нарушением правил подсудности, в связи, с чем необходимо передать его по подсудности в Медеуский районный суд города Алматы.

РЕЗОЛЮТИВНАЯ ЧАСТЬ:

На основании изложенного и руководствуясь статьями 34, 196, 268-269 ГПК, суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Гражданское дело по иску ДБ АО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» к у о взыскании задолженности передать по подсудности в Медеуский районный суд города Алматы.

На определение может быть подана частная жалоба и (или) принесено ходатайство прокурора в судебную коллегию по гражданским делам Павлодарского областного суда через Павлодарский городской суд в течение десяти рабочих дней со дня изготовления определения в окончательной форме.

Судья	Б.Жаманбаев
Копия верна	
Судья	Б.Жаманбаев
СПРАВКА. Определение не вступил	о в законную силу.
Судья	Б.Жаманбаев
СПРАВКА.Определение вступило в	законную силу «»2020
года.	
Судья	Б.Жаманбаев

Дата изготовления:









